

Комсомолец Киргизии. Фрунзе.
У Тома Джонса
1990. - октябрь. - с. 11
Все в порядке

Том Джонс — кумир нескольких поколений любителей эстрады, чье имя хорошо знакомо многим из нас с детства. В свое время фирма «Мелодия» была к певцу более благосклонна, чем к знаменитым «Битлс» или «Ролинг стоунз» и выпустила пластинки с песнями «Лайла», «Зеленая трава...» и другими. В последние годы о «живой легенде» ничего не слышно. Предлагаем вам фрагменты интервью с Томом Джонсом, которое было опубликовано в английском музыкальном журнале «Смэш хитс».

— Том, в настоящее время вы живете в Калифорнии в таком доме, что вам можно позавидовать. Скажите, сколько в нем комнат?

— Я не знаю. Никогда прежде их не считал. Сейчас я их для вас сосчитаю. (Несколько минут подсчитывает в уме). Ээ... 30!

— А сколько у вас телевизоров?

— Ээ... один... два... три... около 20. Конечно, я всеми ими пользуюсь! Но, заметьте, не всеми сразу.

— А ваш плавательный бассейн имеет форму гитары?

— Нет. Он продолговатый. 45 на 20 футов (13,7X6,1 м. — А. З.). А еще у меня есть комната для работы над новыми песнями. Это большая комната, оборудованная стереосистемой и громадным телеэкраном — он действительно велик — 8 футов в высоту и 12 в ширину. Да, это большая комната! Длина ее более 50 футов.

— Есть ли у вас любимый вид пенно-моящего средства для принятия ванн?

— Нет. Я не принимаю ванны — я пользуюсь душем. Большинство мужчин не любит засиживаться в ванной комнате...

— Есть ли у вас коллекция марок?

— Нет. Но зато у меня есть видеотека. Две с половиной тысячи «проклятых» кассет. Я приобрел их в местном магазине видеопроката — владелец продавал весь свой запас... Все ли я их просмотрел? «Проклятых» две с половиной тысячи?! Все их я никогда не просмотрю. Мне придется оставить их кому-нибудь по завещанию!

— Где вы приобретаете свои золотые медальоны?

— Если я когда что-то и ношу, то только это (указывает на гиганское распятие). Мне его купила жена. Вначале я носил небольшое распятие, но его сорвал поклонник. Так она купила мне другое — побольше, и его также сорвали, в конце концов, я остановился на этой вещи. Если и его когда-нибудь сорвут, мне придется носить распятие размером с «проклятый» якорь!

— Случалось ли вам просыпаться утром и думать: «Проклятье! Я и есть тот самый «проклятый» Том Джонс?»

— Нет... Но иногда в ночных кошмарах мне видится, что я не Том Джонс. Что я всего этого не достиг и что все — было сном. Как можно себя чувствовать, когда являешься живой легендой? Чертовски фантастично!